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Özbekistan Cumhuriyeti Cumhurbaşkanının “Devlet Bitki Karantina Denetimi Başkanlığının Kurulması” ile ilgili 30 Ağustos 2017 tarihli kararnamesi uyarınca, Özbekistan Cumhuriyeti Tarım ve Su Kaynakları Bakanlığı bünyesindeki Temel Devlet Bitki Karantina Denetimi Dairesi Özbekistan Cumhuriyeti Bakanlar Kurulu bünyesindeki Devlet Bitki Karantina Denetimi Başkanlığına dönüştürülmüştür.
Özbekistan Cumhuriyeti Cumhurbaşkanının 18 Aralık 2017 tarihli Kararnamesi uyarınca, ErgashevIbrokhimKenzhabayevich “Uzstatequarantine” Başkanı olarak atanmıştır. 
Denetim Başkanlığı bitki sağlığı sertifikasının ve karantina lisansının yenilendiğini bilgilendirmekten memnuniyet duymaktadır. Bu bağlamda, 1 Mart 2018 tarihi itibarı ile yürürlüğe konan söz konusu bitki sağlığı sertifikası ve karantina lisansı örnekleri ekte sunulmuştur. Eski örnekler de 1 Haziran 2018 tarihine kadar geçerli olacaktır.
Aynı zamanda, Özbekistan Cumhuriyetine ithal edilen karantina malları ile ilgili olarak “Uzstatequarantine” Başkanlığının karantina lisansı alınmadan bitki sağlığı sertifikasının verilmemesi de Özbek tarafınca talep edilmektedir.
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